
Predložené na rokovanie XXVII. zasadnutia MsZ v Lipanoch dňa 30.4.2009 k bodu XII.

Všeobecne záväzné nariadenie 
o podmienkach propagácie politických strán a kandidátov

vo voľbách

Mestské zastupiteľstvo v Lipanoch v zmysle §6 zákona SNR č.369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení noviel a doplnkov o ďalších právnyvh predpisov o voľbách vydáva toto

všeobecne záväzné nariadenie
o podmienkach propagácie kandidujúcich politických strán a kandidátov

vo voľbách
Článok I.

Všeobecne záväzné nariadenie o podmienkach propagácie kandidujúcich politických strán 
a kandidátov  vo  voľbách  /v  ďalšom  VZN/  určuje  spôsoby  propagácie,  miesta  vylepovania 
plagátov a oznamov na verejných priestranstvách,  poskytovanie  verejných budov na volebnú 
kampaň  pre  kandidujúce  politické  strany  a kandidátov  pre  voľby  do  orgánov  samosprávy, 
parlamentov a prezidentských volieb v meste Lipany,.

Článok II.

1. V meste Lipany je povolené vylepovať politické plagáty na verejných priestranstvách 
počas volebnej kampane na betónových plagatovacích stĺpoch označených nápisom - MIESTO 
PRE  UMIESTNENIE  VOLEBNÝCH  PLAGÁTOV.  Na  týchto  miestach  môžu  plagáty  politickej 
strany zaujať len takú plochu, ktorá zodpovedá rovnosti propagácie všetkých strán.

2.  V  propagačných vitrinách v  správe  mestského úradu na vyčlenej  ploche označenej 
nápisom  -  VOLEBNÁ  KAMPAŇ  -  môže  kandidujúca  politická  strana  umiestniť  informatívny 
propagačný  materiál,  ktorý  informuje  občanov  o  politických  aktivitách  strany.  Mestský  úrad 
zabezpečí umiestnenie oznamu politickej strany do dvoch pracovných dní po jeho doručení a 
zabezpečí rovnaké podmienky pre propagáciu.

3.  Mestský  úrad  poskytuje  počas  volebnej  kampane  bezplatne  miestnosti  pre  každú 
politickú stranu maximálne 4 krát po 3 hodiny. Pre politické akcie sú určené priestory galérie, 
spoločenská miestnosť v prístavbe kultúrneho strediska a zasadacia miestnosť mestského úradu. 
Požiadavka na miestnosť musí byť písomná, musí obsahovať názov strany, zodpovednú osobu, 
termín, navrhované miesto a čas konania podujatia. Čas podania žiadosti je minimálne 4 dni pred 
plánovaným podujatím. V prípade, že miestnosť je v požadovanom čase voľná, bude politickej 
strane poskytnutá.

Článok III.

1.Primátor mesta môže uložiť právnickej osobe, ktorá poruší toto VZN,  pokutu až do výšky 
3 319 eur.

2.Kontrolou tohto nariadenia je poverená mestská polícia.

Článok IV.

Novela tohto VZN, ktorou sa mení a dopĺňa VZN o podmienkach propagácie politických 
strán a kandidátov vo voľbách zo dňa 14.4.2009 bolo prejednané a schválené na XXVII. zasadaní 
Mestského zastupiteľstva v Lipanoch dňa 30.4.2009 a nadobúda účinnosť 15 dní po zverejnení. 

V Lipanoch 14.4.2009 Ing. Eduard Vokál, v.r.
primátor mesta
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